

## 正誤表

『大腸がん診療における遺伝子関連検査等のガイドンス』第5版 2023年3月第1刷（2023年3月20日発行）に誤りがございました。下記のとおり訂正し、お詫び申し上げます。

2023年7月24日

金原出版株式会社

## 記

頁	訂正箇所	誤	正
42	表3 タイトル	表3 Stage II/III結腸がんを対象に術後5-FU療法と手術単独の無病生存期間を比較した第III相試験のメタアナリシス（文献21）	表3 Stage II/III結腸がんを対象に術後5-FU療法と手術単独の無病生存期間を比較した第III相試験のメタアナリシス（文献22）

以上

## 正誤表

『大腸がん診療における遺伝子関連検査等のガイドンス』第5版 2023年3月第1刷（2023年3月20日発行）に誤りがございました。下記のとおり訂正し、お詫び申し上げます。

2023年4月25日

金原出版株式会社

## 記

頁	27				
訂正箇所	表4 本邦で承認が得られている <i>BRAF</i> 変異検査一覧				
誤	検査法名称	使用検体	検査系	対象遺伝子	<i>BRAF</i> 阻害薬のコンパニオン診断薬としての承認
	MEBGEN RASKET™-B キット	腫瘍組織	リアルタイムPCR法	<i>RAS</i> (exon 2, 3, 4) <i>BRAF</i> V600E	あり
正	検査法名称	使用検体	検査系	対象遺伝子	<i>BRAF</i> 阻害薬のコンパニオン診断薬としての承認
	MEBGEN RASKET™-B キット	腫瘍組織	PCR-rSSO法	<i>RAS</i> (exon 2, 3, 4) <i>BRAF</i> V600E	あり

以上